



ÚRAD KOŠICKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Košice 12. mája 2015

Č.j.: 1698/2015/OSVaZ-14264

Postupujem REF. JOC. VEG
k vybaveniu - termín 9. 202. 1792015
na vedomie, k evidencii, na informáciu,
k uloženiu - K KÓPIU ZVERO -
HIF IN ÚRS OVED
TABU4 DIL + WEG OKE

Vážený pán primátor, pán starosta, pani starostka,

dovoľujem si Vás týmto informovať o aktuálnej situácii v oblasti poskytovania lekárskej služby prvej pomoci pre dospelých (ďalej len „LSPP-D“) v okrese Gelnica. Nakoľko je pre poskytovateľa zdravotnej starostlivosti *PRO VITAE, n.o. Všeobecná nemocnica Gelnica*, ktorý prevádzkuje aj ambulanciu LSPP, poskytovanie LSPP pre dospelých dlhodobu finančne neúnosné a navyše nedokáže personálne pokryť výkon jednotlivých služieb v zmysle Výnosu Ministerstva zdravotníctva SR č. 09812/2008-OL o minimálnych požiadavkách na personálne zabezpečenie a materiálno-technické vybavenie jednotlivých druhov zdravotníckych zariadení v znení neskorších predpisov, požiadal poskytovateľ LSPP-D *PRO VITAE, n.o. Všeobecná nemocnica Gelnica*, dňa 24.3.2015 Košický samosprávny kraj, ako orgán príslušný na vydanie povolenia, o zrušení povolenia na poskytovanie LSPP-D. Košický samosprávny kraj, odbor zdravotníctva a sociálnych vecí nemá zákonnú kompetenciu žiadateľovi pri splnení všetkých legislatívnych podmienok nevyhovieť, preto s účinnosťou k 31.05.2015 ruší poskytovateľovi LSPP-D *PRO VITAE, n.o. Všeobecná nemocnica Gelnica* povolenie na prevádzkovanie ambulancie lekárskej služby prvej pomoci pre dospelých.

Košický samosprávny kraj vynaložil maximálne úsilie na zachovanie poskytovania LSPP-D v okrese Gelnica. Právne predpisy Slovenskej republiky však neukladajú žiadnemu subjektu povinnosť prevádzkovať ambulanciu LSPP a teda nie je možné nikoho nútiť k poskytovaniu tejto zdravotníckej služby a k prevádzkovaniu ambulancie LSPP. Vzhľadom na skutočnosť, že o vydanie povolenia na prevádzkovanie LSPP pre dospelých v okrese Gelnica nepožiadal žiadny iný subjekt, Košický samosprávny kraj pristúpi k prerozdeleniu zdravotného obvodu LSPP-D v okrese Gelnica medzi LSPP-D v Spišskej Novej Vsi a LSPP-D v Krompachoch a to tak, aby dopad zániku LSPP-D v Gelnici na obyvateľov okresu Gelnica bol čo najmenší.

Obyvatelia väčšiny okresu Gelnica budú mať lekársku službu prvej pomoci pre dospelých s účinnosťou od 1.6.2015 zabezpečenú prostredníctvom poskytovateľa LSPP-D *Nemocnica Krompachy, spol. s r.o.*, okrem obcí Henclová, Nálepko, Švedlár, Stará Voda a Závadka, ktoré budú z hľadiska lepšej geografickej dostupnosti pridelené do zdravotného obvodu poskytovateľa LSPP-D *LSPP Spišská Nová Ves, spol. s r.o.*

Časť poskytovateľov všeobecnej ambulantnej starostlivosti pre dospelých, ktorí majú zákonnú povinnosť vykonávať LSPP a ktorí poskytujúci zdravotnú starostlivosť

pre dospelých v okrese Gelnica, zaradí Košický samosprávny kraj do rozpisu LSPP-D na ambulancii LSPP-D poskytovateľa LSPP-D *Nemocnica Krompachy, spol. s r.o.* a časť týchto poskytovateľov všeobecnej ambulantnej starostlivosti pre dospelých, v ktorých zdravotnom obvode sú obce Henclová, Nálepko, Švedlár, Stará Voda a Závadka, zaradí do rozpisu LSPP-D poskytovateľa *LSPP Spišská Nová Ves, spol. s r.o.*

S pozdravom

URAD SAMOSPRÁVNEHO KRAJA
Nám. Maratóu mieru 1
042 66 KOŠICE
-22-


MUDr. Štefan Lipčák
lekár samosprávneho kraja